



認真複習，把理論學習提高一步

馬克思列寧主義夜大學辦公室

夜大學的學習，是與社會生活相結合的。在夜大學學習，不僅是為了獲取知識，更重要的是為了提高政治覺悟，改造思想，為社會主義建設貢獻力量。

在夜大學學習，必須認真複習。複習是鞏固知識、提高理解力的重要環節。通過複習，可以發現學習中的不足，及時糾正錯誤，使知識真正成為自己的東西。

夜大學的學習，要與實踐相結合。理論是實踐的指導，實踐是理論的基礎。在學習過程中，要不斷聯繫實際，用理論指導實踐，在實踐中檢驗和發展理論。

夜大學的學習，要堅持勤儉奮鬥的優良傳統。學習是一項艱苦的事業，需要付出辛勤的勞動和汗水。只有堅持勤儉奮鬥，才能克服困難，取得學習上的成功。

夜大學的學習，要加強紀律性。紀律是學習的保證。在夜大學學習，必須遵守學校的各項規章制度，養成良好的學習習慣，確保學習質量。

夜大學的學習，要發揮集體的力量。同學之間要互相幫助、互相學習，共同進步。通過集體的力量，可以彌補個人的不足，提高學習效率。

加強講課中的政治思想性

——在講課中貫穿辯證唯物觀點的初步體會

礦山機械設備教務組 高瀾慶

在講課中貫穿辯證唯物觀點，是當前教學改革的重要任務。通過加強政治思想性，可以幫助學生樹立正確的價值觀，提高政治覺悟。

在講課中貫穿辯證唯物觀點，首先要從教學內容入手。教師要深入挖掘教材中的政治思想因素，將其有機地融入專業知識的講授中。

在講課中貫穿辯證唯物觀點，其次要從教學方法入手。要採用啟發式的教學方法，引導學生主動思考，提高他們的分析問題和解決問題的能力。

在講課中貫穿辯證唯物觀點，最後要從教師自身入手。教師要不斷提高自身的政治思想素養，以身作則，成為學生的楷模。

在講課中貫穿辯證唯物觀點，還要注意與學生的實際相結合。要針對學生的思想動態和學習情況，有的放矢地進行教育，提高教育的針對性和有效性。

在講課中貫穿辯證唯物觀點，是一個長期的過程。需要教師不斷探索和實踐，不斷總結經驗，提高教學水平，為培養高素質的專業人才做出貢獻。

關於貫徹理論聯系實際的一些體會

後 畏

理論聯系實際是馬克思主義的活的靈魂。在學習和工作中，必須堅持理論聯系實際，反對教條主義和經驗主義。

貫徹理論聯系實際，首先要深入學習理論。只有對理論有深刻的理解，才能在實際中正確地運用理論。

貫徹理論聯系實際，其次要深入實際。要走出書房，深入基層，了解實際情況，使理論在實踐中得到檢驗和發展。

貫徹理論聯系實際，最後要深入思考。要對實際問題進行深入的理論思考，提高理論思維能力，解決實際問題。

貫徹理論聯系實際，還要注意與群眾相結合。要深入群眾，聽取群眾的意見和建議，使理論更好地服務於群眾。

貫徹理論聯系實際，是一個永無止境的過程。需要我們不斷努力，不斷探索，不斷實踐，使理論與實際相結合，推動社會主義事業不斷向前發展。

實踐是檢驗真理的唯一標準。在學習和工作中，要堅持實踐第一的觀點，不斷提高實踐能力。

實踐是認識的源泉。只有深入實踐，才能獲得真知灼見，使理論不斷豐富和發展。

實踐是推動社會進步的力量。通過實踐，可以發現問題，解決問題，推動社會不斷進步。

實踐是實現理想的途徑。只有通過實踐，才能將理想變為現實，實現個人的價值和社會的進步。

實踐是鍛煉意志的熔爐。在實踐中，可以鍛煉意志，增長才幹，提高素質。

實踐是檢驗能力的試金石。只有通過實踐，才能檢驗自己的學習成果和實踐能力。

同學們學習政治經濟學的收穫

張周 卓 濼

通過學習政治經濟學，我們深刻認識了社會主義制度的優越性，增強了對黨的信心和對社會主義事業的責任感。

政治經濟學的學習，不僅豐富了我們的知識，更重要的是提高了我們的政治覺悟和理論水平，為我們投身社會主義建設奠定了堅實的基礎。

在學習過程中，我們通過理論與實際相結合，深入分析了當前我國的經濟形勢和發展任務，進一步明確了奮鬥目標。

同學們紛紛表示，將繼續努力學習，不斷提高自己，為實現中華民族的偉大復興貢獻自己的一份力量。

政治經濟學的學習，讓我們看到了社會主義的光明前景，激發了我們為實現社會主義理想而奮鬥的熱情。

我們將繼續堅持理論聯系實際，深入學習政治經濟學，不斷提高自己，為社會主義事業的勝利完成貢獻力量。



